
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЄВРОПЕЙСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР В УКРАЇНІ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Скоропадського Павла Гетьмана (Голос., Солом., 

Шевч. р-ни), буд. 3-Б 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (стерилізаційне обладнання, зазначене в 

позиціях 2, 5, 10, 13, 20, рекомендовано перенести в стерилізаційну), крім того, з метою 

дотримання правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських засобів у 

лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 

"Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у 

лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

03.03.2004 за № 275/8874 рекомендовано забезпечити наявність гігрометрів; 

- графа 3 пункту 6 Відомостей (позиції 2, 13, 19) складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності, за якими буде провадитись 

медична практика). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 12.01.2024 № 161/0/63-24 

2. ФОП Саска Тетяна Михайлівна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, с. Гаї-Шевченківські, 

вул. Козацька, буд. 10 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати виключно спеціальності, за якими ФОП має намір провадити 

медпрактику; інформацію про амбулаторію рекомендовано виключити). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.01.2024 № 162/0/63-24 

3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВЕЛ.Ю" 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Єршова, буд. 9А,                           

офіс 105 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 4, 6 Відомостей не задекларований адміністративний підрозділ (рекомендовано 

вказати кабінет керівника ЗОЗ);   

- в пункті 10 Відомостей відсутня інформація про керівника медичного центру (медичного 

директора). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 12.01.2024 № 163/0/63-24 

4. ФОП Петрусь Вікторія Василівна 

Місцезнаходження: м.Київ, садове товариство "Трамвайник" садове товариство 

(Дніпровський р-н), буд. 10 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей (позиція 4)  складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 04.06.2007 №294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 07.11.2007 за №1256/14523 площу рентгенодіагностичного кабінету). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.01.2024 № 165/0/63-24 
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5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"УНІВЕРСИТЕТСЬКА КЛІНІКА ІМЕНІ БЛАЖЕННОГО ТЕОДОРА 

РОМЖІ" 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Підгірна, буд. 46 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в заяві не зазначене ПІБ керівника юридичної особи;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));  

-  у пункті 4 Відомостей рекомендовано зазначити розпорядчий документ про утворення 

закладу охорони здоров'я та зазначити його структуру;   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.01.2024 № 167/0/63-24 

6. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АСТРАЛАБ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Васильківська, буд. 100А, корп. 3 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей відсутня інформація щодо створення закладу охорони здоров'я 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про створення закладу охорони здоров'я);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.01.2024 № 170/0/63-24 
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7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДКОМ 

ГАРМОНІЯ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Чорновола Вячеслава, буд. 12 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  у пункті 4 Відомостей рекомендовано зазначити розпорядчий документ про утворення 

закладу охорони здоров'я;  

- пункт 6 (позиція 10) Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 №995 "Про затвердження Примірного 

табелю матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень, 

підрозділів закладів охорони здоров’я, які надають реабілітаційну допомогу дорослим у 

післягострому реабілітаційному періоді");  

- наявна неузгодженість інформації щодо задекларованих спеціальностей між пунктами 1-

2 та пунктом 6 (позиція 13);  

- неузгодженість інформації щодо методів, що застосовуються у медичній практиці за 

спеціальністю «онкохірургія» між пунктом 2 та пунктом 6 Відомостей (позиція 13);   

- інформація про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів зазначається 

лише у пункті 8 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.01.2024 № 171/0/63-24 

8. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР ПАНАКЕЯ" 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, смт Великі Бірки, 

вул.Наливайка, будинок 24 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до спеціальностей, задекларованих у пункті 1 Відомостей, 

відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення 

медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів 

консультативно-діагностичного центру" та наявне те, що не відноситься до спеціальностей, 

задекларованих у пункті 1 Відомостей (біохімічні аналізатори). Після усунення причин, що 
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стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.01.2024 № 179/0/63-24 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"СТОМАТОЛОГІЯ ЛІКАРЯ ЧЕЛЕНГІРОВА" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Скоропадського Павла Гетьмана (Голос., Солом., 

Шевч. р-ни), буд. 25, офіс 55 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 4 та пунктом 6 Відомостей щодо 

найменування (структуру закладу охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком 

наявних приміщень (кабінетів); 

- у пункті 4 Відомостей не зазначений кабінет для провадження медичної практики за 

спеціальністю "стоматологія". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.01.2024 № 182/0/63-24 

10. ФОП Миколаєнко Ігор Іванович 

Місцезнаходження: м.Київ, Дарницький р-н, вул. Левадна, буд. 50 А 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);   

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність, за якою буде провадитись медична практика 

(позиція 3);    

- у пункті 7 Відомостей рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 
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затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 після 

дооснащення кабінетів;      

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійнх умов (не засвідчені підписом ФОП 

в частині прошивання Відомостей, не зазначена кількість аркушів). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.01.2024 № 183/0/63-24 

11. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ІННОВАЦІЙНИЙ ДІАЛІЗ" 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Зелена, 

буд. 25, 161 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно 

до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення 

медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів 

консультативно-діагностичного центру" за спеціальністю "терапія" (спеціальність 

віднесено до спеціалізованої допомоги), крім того, у пункті 1 Відомостей зазначене 

обладнання, що не відноситься до зазначених спеціальностей (ЕКГ));     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 

(позиція 5, 30). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 15.01.2024 № 185/0/63-24 

12. ФОП Корда Наталя Андріївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Щурата В., буд. 14, кв. 38 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 6 Відомостей наявна неузгодженість  найменування кабінету та спеціальностей, 

що зазначені в ньому;   
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 - пункт 8 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 Відомостей 

спеціальностями). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 15.01.2024 № 187/0/63-24 

13. ФОП Мазур Наталія Степанівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, б-р Південний,                     

буд. 42, кв. 99 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (кабінет 

лікаря-дерматовенеролога) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.01.2024 № 188/0/63-24 

14. ФОП Шеремета Альона Едуардівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-

Франківськ, Калуське шосе, буд. 3, корпус 5, кв. 31 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  у пункті 9 Відомостей зазначена інформація про молодшого спеціаліста, спеціальність 

якого не задекларована у пункті 1 Відомостей (позиція 2);  

 

- пункти 1, 2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за                          

№ 293/33264 (дитяча анестезіологія). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.01.2024 № 192/0/63-24 
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15. ФОП Димитренко Світлана Григорівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пров. Інтернаціональний, буд.  4, кв. 22 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374 (позиція 7));  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 16.01.2024 № 193/0/63-24 

16. КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР 

СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ (НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ)" ПЕТРИКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Петриківський р-н, смт Петриківка,              

пр-т Петра Калнишевського, буд. 74 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов та вимог п.6 

Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються 

підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за 

наявності);      

- пункт 1, 2, графа 3 пункту 6 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

12.12.2007 за № 1368/14635 (сестринська справа);        

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);    

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 
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основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);     

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.11.2002 за №892/7180);   

- графа 2 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 19 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати найменування, режим роботи);        

- графа 3 пункт 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність у задекларованому кабінеті);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);   

- у графі 6 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати технічний стан, рік випуску 

медичної техніки, медичних виробів та виробів медичного призначення; - пункт 8 

Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, після дооснащення кабінету);      

- у графах 3-5 пункту 8 Відомостей рекомендовано вказати дату останньої повірки та 

реквізити документів про метрологічну повірку;  

- у пункті 9 Відомостей зазначається інформація виключно про лікарів;  

-  у графі 6 пункту 10 Відомостей рекомендовано вказати інформацію щодо свідоцтв про 

проходження підвищення кваліфікації (в т. ч. спеціальність), у графі 7 пункту 10 

зазначається інформація про наявність кваліфікаційних категорій спеціалістів;    

- в заяві про отримання ліцензії рекомендовано вказати орган ліцензування – МОЗ України. 

Додатково звертаємо увагу, що Відомості носять декларативний характер, а отже додатки 

не передбачені. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 16.01.2024 № 194/0/63-24 
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17. ФОП Штогрин Оксана Павлівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Іванюти М., будинок 44 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 позиція 1 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов 

(наявне обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальностям «педіатрія» та «неонатологія» (апарат УЗД). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.01.2024 № 198/0/63-24 

18. ФОП Креховецька Діана Олександрівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, с. Крихівці, 

вул. Двірська, буд. 13, кв. 58 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов (інформація 

про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів зазначається виключно у 

пункті 8);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов та 

вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи 

зі змісту статті 352 Основ законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована 

медична допомога)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.01.2024 № 201/0/63-24 

19. ФОП Метенканич Наталія Степанівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Заньковецької, буд. 17, кв. 58 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (не зазначений 

ідентифікаційний код фізичної особи-підприємця);    

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- Відомості подаються виключно фізичною особою-підприємцем ("Кабінет сімейної 

медицини "ФОП Метенканич Н.С." не зазначається);  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати прізвище, ім'я, по батькові ФОП, спеціальності, за якими ФОП має 

намір провадити медпрактику. "Кабінет сімейної медицини "ФОП Метенканич Н.С." не 

зазначається);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);  

- пункт 8 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до вимог підпункту 7 пункту 

13 Ліцензійних умов (зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, враховуючи дооснащення 

кабінету гігрометром);  

- у графі  4 пункту9 Відомостей відсутня інформація щодо зайнятості ФОП;  

- у пункті 11 Відомостей не зазначена інформація про стаж роботи ФОП відповідно до 

запису в трудовій книжці за останні п’ять років. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.01.2024 № 202/0/63-24 

20. ФОП Дейнега Світлана Іванівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Синельниківський р-н, с. Гаврилівка, 

вул. Лесі Українки, буд. 4 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374 (позиція 4)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 
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рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.01.2024 № 204/0/63-24 

21. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«НЕЙРОКЛІНІКА «МЕМОРІЯ» 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль, 

пр.Бандери Степана, буд. 96 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

розпорядчий документ про утворення медичного центру (номер, дата, ким затверджений);   

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 4 та 6 Відомостей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень/кабінетів). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 17.01.2024 № 208/0/63-24 

22. ФОП Любінець Марина Михайлівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Бобовище, 

вул.Виноградна, буд. 4 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  у пункті 9 Відомостей зазначена інформація про молодшого спеціаліста, спеціальність 

якого не задекларована у пункті 1 Відомостей (позиція 2);  

 

- пункти 1, 2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за                          

№ 293/33264 (дитяча анестезіологія). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.01.2024 № 210/0/63-24 
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23. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЄВРОПЕЙСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР В УКРАЇНІ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Скоропадського Павла Гетьмана (Голос., Солом., 

Шевч. р-ни), буд. 3-Б 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (стерилізаційне обладнання, зазначене в 

позиціях 2. 5, 10, 13, 20, рекомендовано перенести в стерилізаційну), крім того, з метою 

дотримання правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських засобів у 

лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 

"Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів у 

лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

03.03.2004 за № 275/8874 рекомендовано забезпечити наявність гігрометрів; 

- графа 3 пункту 6 Відомостей (позиції 2, 13, 19) складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності, за якими буде провадитись 

медична практика). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 17.01.2024 № 212/0/63-24 

24. ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ 

ЛІЦЕЙ 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул. І.Левинського, 

буд. 35 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 8 Відомостей наявна неузгодженість інформації між графою 6 та 5 щодо дати 

видачі освітньо-кваліфікаційних документів (відповідно до Переліку спеціальностей та 

строки навчання в інтернатурі випускників медичних і фармацевтичних вищих навчальних 

закладів, медичних факультетів університетів, затвердженого наказом МОЗ від 23.02.2005 

№81, який був чинний на дату отримання сертифіката лікаря-спеціаліста, тривалість 
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інтернатури за спеціальністю "педіатрія" - 2 роки). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.01.2024 № 214/0/63-24 

25. БІЛОЦЕРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ-ПОЧАТКОВА ШКОЛА № 22 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Таращанська, буд. 167 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 6-7 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки та їх кількості, що перебувають в експлуатації та підлягають 

метрологічній повірці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.01.2024 № 215/0/63-24 

26. ФОП Щербина Леся Сергіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Прирічна, буд. 19 Г, кв. 37 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));    

- у пункті 10 Відомостей відсутня інформація про стаж роботи за спеціальністю відповідно 

до запису в трудовій книжці за останні п’ять років. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.01.2024 № 216/0/63-24 

27. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., Мостиський р-н, с. Крисовичі, вул. Лесі Українки, 

буд.70 

Ідентифікаційний код: 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 

(позиція 1). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 17.01.2024 № 217/0/63-24 

28. ФОП Криничко Світлана Анатоліївна 

Місцезнаходження: Київська обл., Броварський р-н, м. Бровари, вул. Василя 

Стефаника, буд. 8 а 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо найменування кабінету та задекларованих 

спеціальностей (позиція 3), зазначених у пункті 6 Відомостей (відповідно до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117, лікар-стоматолог-

хірург не має права надавати медичну допомогу дитячому населенню). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.01.2024 № 222/0/63-24 

29. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"УКРДЕНТАЛМЕД" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Каховська, буд. 62-А 

Ідентифікаційний код: 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

інформацію про Положення про медичний центр, номер, дата, ким затверджене та 

розпорядчий документ про утворення медичного центру номер, дата, ким затверджений). 
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Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 17.01.2024 № 223/0/63-24 

Всього 29 справ 

 

 

Начальник Управління контролю  
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